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Tým FUJIFILM Healthcare Europe s potěšením oznamuje evropské uvedení svého
pokročilého endoskopického systému ELUXEO® 8000* s novými terapeutickými
možnostmi, řízením pracovních postupů a lepší kvalitou obrazu. Jedná se o první z celé
řady nových a připravovaných inovací, které budou uvedeny na trh v rámci iniciativy
"VÍTEJ, BUDOUCNOSTI“.

"Jsme rádi, že můžeme oznámit uvedení své nové endoskopické platformy a řady inovací na podporu
důležité práce endoskopistů v celé Evropě. Těšíme se na cennou zpětnou vazbu od svých zákazníků,
protože společně pracujeme na posílení budoucnosti endoskopické technologie.“

– Takemasa Kojima, výkonný ředitel společnosti FUJIFILM Healthcare Europe

VÍTEJ, BUDOUCNOSTI.

Díky našemu konstrukčnímu umění, řemeslné zručnosti a více než devadesátiletému dědictví v
oblasti zobrazování nově stanovujeme možnosti endoskopie a vítáme novou éru možností pro
EndoSolutions. Tým společnosti FUJIFILM Healthcare vyvinul řadu nových technologií, které mají za
cíl změnit cestu endoskopie od screeningu až po léčbu. Ty budeme představovat postupně v průběhu
příštích dvou let.

→ Připojte se k seznamu odkazů „Vítej, budoucnosti“, abyste byli informováni o nových
verzích:

https://www.healthcare-eu.fujifilm.com/welcome-future/?utm_source=Press_Release_EWF1
&utm_medium=CTA_Button&utm_campaign=ELUXEO%C2%AE+8000+Endoscopy+System

NOVÉ LÉČEBNÉ MOŽNOSTI – ENDOSKOPICKÝ SYSTÉM ELUXEO® 8000

ELUXEO® 8000 se zaměřuje na nové možnosti v pokročilých léčebných scénářích. Nový režim ACI
(Amber-Red Color Imaging) podporuje nejen detekci zdrojů krvácení, ale může být přínosem i při
mini-invazívních endoskopických výkonech typu ESD a EMR apod. Studie s endoskopickou
komunitou stále probíhají. První ohlasy mezinárodních odborníků však dávají najevo, že režim ACI
poskytuje lepší viditelnost jednotlivých vrstev během zákroků, a mohl by tak endoskopistům pomoci
předcházet krvácení, jak je podrobně uvedeno níže v jejich poznámkách:

"Myslím, že použití (ACI) k identifikaci svalové versus podslizniční roviny vás po celou dobu udržuje
ve správné rovině a činí ESD (endoskopickou submukózní disekci) bezpečnější a rychlejší. Sníží se
tím nesnáze začátečníků při zaučování a ESD se stane dostupnější.“ – Profesor Pradeep Bhandari
MBBS, MD, DRCP, profesor gastroenterologie, Portsmouth Hospitals University NHS Trust.

"ACI je významným krokem vpřed ve funkcích, které poskytují endoskopy Fujifilm. Je velmi užitečný
nejen pro třetí prostor, ale obecně pro pokročilé léčebné postupy...A v této situaci je ACI ještě
důležitější, protože zdůrazňuje detaily a kontrast mezi sliznicí, podsliznicí a svalovinou a také
umožňuje velmi pěkné zvýraznění cév... díky této funkci je ACI velmi důležité z klinického hlediska, z
hlediska výsledku a z hlediska bezpečnosti.“ – Profesor Alessandro Repici, ředitel oddělení
digestivní endoskopie ve výzkumné nemocnici Humanitas v Miláně, Itálie.



"Přidání ACI je podle mého názoru pro terapii klíčové, protože umožňuje lidem, i těm, kteří mají
zkušenosti například s resekcí tkáně, ESD, provést zákrok, řekl bych rychleji, s podobným
bezpečnostním profilem. Je tomu tak díky optickým vlastnostem, které umožňují lépe rozpoznat
rovinu a preventivně řešit krvácení.“ – Dr. David J. Tate MA, MBBS, MRCP, intervenční
endoskopista a gastroenterolog, Univerzitní nemocnice v Gentu, Belgie.

SPRÁVA PRACOVNÍCH POSTUPŮ – ENDOSKOPICKÝ SYSTÉM ELUXEO® 8000

Systém ELUXEO® 8000 je zaměřen na efektivitu pracovních postupů a je navržen tak, aby
podporoval lékaře v jednodušším a produktivnějším každodenním klinickém pracovním procesu.
Nástroje pro správu pracovních postupů, které jsou součástí nového řešení, mají za cíl zajistit lepší
použitelnost díky propojeným systémům a integraci dat. Během zákroků to může například znamenat
zabránění náhodné dvojí insuflaci vzduchu a CO2** nebo umožnění irigace vodou stisknutím
jediného tlačítka.

OVLÁDÁNÍ PROSTŘEDNICTVÍM DOTYKOVÉHO TABLETU – ENDOSKOPICKÝ SYSTÉM ELUXEO®
8000

Výraznou novinkou v této verzi je volitelný patnáctipalcový dotykový tablet s uživatelsky přívětivým
rozhraním navrženým tak, aby umožňoval intuitivnější způsob ovládání procesoru. Pomocí tohoto
řešení mohou lékaři zaznamenávat snímky a videa DICOM kompatibilní pro dokumnetační účely.
Společnost FUJIFILM plánuje další vývoj tohoto produktu s cílem dále zlepšit konektivitu a
schopnost shromažďovat inteligentní informace.

KOMBINACE VĚDOMOSTÍ Z RENTGENOVÉHO A ULTRAZVUKOVÉHO ZOBRAZOVÁNÍ –
ENDOSKOPICKÝ SYSTÉM ELUXEO® 8000

Ve společnosti FUJIFILM věříme ve využívání svých znalostí a mezioborových zkušeností k
neustálému zlepšování řešení pro zdravotnictví. Jako odborníci na zobrazování jsme se při
transformaci svých budoucích endoskopických řešení inspirovali alternativními oblastmi zobrazování
v rámci svého portfolia. Díky kombinaci odborných znalostí z oblasti rentgenu a ultrazvuku byla
kvalita zobrazení v přístroji ELUXEO® 8000 povýšena na nový standard. Použití naší nejmodernější
technologie trojí redukce šumu (3NR) z propojených zobrazovacích specializací s rozšířeným
dynamickým rozsahem vedlo ke zlepšení ostrosti a vylepšené optimalizaci jasu v blízkém i vzdáleném
poli.

Spolu s naším nejnovějším snímačem CMOS a standardním rozlišením 4K dosahuje kombinace
přístroje ELUXEO® 8000 s našimi nově vydanými endoskopy řady 800 dosud nejčistšího a
nejjasnějšího endoskopického obrazu.

"Řada Eluxeo 8000 je úžasný nový procesor, který nejenže přináší lepší zobrazování, šité na míru pro
rozšířenou diagnostiku, včetně nejmodernějšího propojeného barevného zobrazování a zobrazování v
modrém světle, vyzkoušeného jak pro detekci, tak pro charakterizaci, ale také se velmi dobře hodí k
zobrazování ve velmi vysokém rozlišení 4K pomocí čipů CMOS a nejpůsobivějšího ACI určeného pro
endoskopii ve třetím prostoru.“

– Prof. Edward John Despott MD FRCP FJGES MD(Res), konzultující lékař a intervenční
endoskopista a gastroenterolog, The Royal Free London a The Wellington Hospital.

* Název výrobku ELUXEO® 8000 processor: EP-8000

** Tato funkce vyžaduje náš insuflátor CO2 GW-100 s certifikací MDR.



NAVŠTIVTE SPOLEČNOST FUJIFILM V BARCELONĚ NA ESGE DAYS 2025

3.- 5. dubna, stánek č. 04.

Připojte se k týmu FUJIFILM Healthcare Europe v Barceloně na ESGE Days 2025 a poznejte
budoucnost endoskopie!

Zúčastněte se našeho oborového sympozia, kde se dozvíte více o vědeckých poznatcích, které stojí za
našimi inovacemi, a nechte se poučit od mezinárodních odborníků světové třídy o jejich
zkušenostech.

ZAPIŠTE SI DO KALENDÁŘE: Navštivte ESGE Days | European Society of Gastrointestinal
Endoscopy, kde si můžete prohlédnout úplný seznam akcí a poznamenat si je do kalendáře.

DALŠÍ INFORMACE

Zůstaňte v obraze díky zpravodajům, událostem a upozorněním na vydání produktů z iniciativy
FUJIFILM Healthcare Europe „VÍTEJ, BUDOUCNOSTI“:
https://www.healthcare-eu.fujifilm.com/welcome-future/?utm_source=Press_Release_EWF1&utm_me
dium=CTA_Button&utm_campaign=ELUXEO%C2%AE+8000+Endoscopy+System .

KONTAKTUJTE NÁS

Chcete se dozvědět více informací nebo máte dotaz na náš tým?

Kontaktujte nás níže.

Stefan Bachmeier, marketingový manažer pro endoskopické systémy, FUJIFILM Healthcare Europe

stefan.bachmeier@fujifilm.com

Fujifilm, hrdě po vašem boku

Společnost Fujifilm je již více než 90 let celosvětovým inovátorem v oblasti zdravotní péče a
zobrazování. Její inovativní endoskopická řešení jsou navržena tak, aby zlepšila dostupnost
zdravotnických služeb pro pacienty, včasnou diagnostiku a léčbu, které mají trvalý pozitivní účinek
na naši společnost. Díky našim znalostem, nadšení a inspiraci umožňujeme odborníkům na
endoskopii, aby ve své každodenní práci dosáhli co největší změny zlepšováním kvality života
pacientů a přínosem ke zdravější společnosti.

Společně obohacujeme životy a dáváme světu více úsměvů!

Hrdě po vašem boku,

Tým společnosti FUJIFILM Healthcare Europe

Fotografie doprovázející toto oznámení je k dispozici na adrese
https://www.globenewswire.com/NewsRoom/AttachmentNg/b151161d-8ba2-4d4b-b014-4490effc3dc
c .

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/vitej-budoucnosti-endoskopicky-system-eluxeo%C2%AE-8
000/2656196

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/vitej-budoucnosti-endoskopicky-system-eluxeo%C2%AE-8000/2656196
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/vitej-budoucnosti-endoskopicky-system-eluxeo%C2%AE-8000/2656196

